
Αποτελέσματα Έρευνας μέσω ερωτηματολόγιου για τα 
40 χρόνια από την ένταξη της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση

Δημογραφικά

Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας
Δεν 

απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ ' Λυκείου 36-55
άνω των 

55
Μαθητής/τ

ρια
Γονέας/ 

κηδεμόνας
Καθηγητής

/τρια
Δημογραφικά 462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16



Στη διάρκεια των 40 χρόνων παραμονής της Ελλάδας στην ΕΕ, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι:
[Ωφελήθηκε η ελληνική κοινωνία από αυτή τη διαδρομή;]

[Ωφελήθηκε η ελληνική κοινωνία 
από αυτή τη διαδρομή;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ ' Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 15 4 0 7 4 0 2 2 7 4 0 11 4 0

Λίγο 84 40 6 33 2 3 25 37 14 8 0 76 7 1

Αρκετά 171 86 14 55 8 8 65 47 37 20 2 149 15 7

Πολύ 110 46 13 43 5 3 42 24 26 17 1 92 14 3

Πάρα πολύ 57 20 11 11 14 1 15 8 9 21 3 32 20 5

ΔΓ/ΔΑ 25 20 0 5 0 0 8 7 10 0 0 25 0 0

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 3% 2% 0% 5% 12% 0% 1% 2% 7% 6% 0% 3% 7% 0%

Λίγο 18% 19% 14% 21% 6% 20% 16% 30% 14% 11% 0% 20% 12% 6%

Αρκετά 37% 40% 32% 36% 24% 53% 41% 38% 36% 29% 33% 39% 25% 44%

Πολύ 24% 21% 30% 28% 15% 20% 27% 19% 25% 24% 17% 24% 23% 19%

Πάρα πολύ 12% 9% 25% 7% 42% 7% 10% 6% 9% 30% 50% 8% 33% 31%

ΔΓ/ΔΑ 5% 9% 0% 3% 0% 0% 5% 6% 10% 0% 0% 6% 0% 0%

Καθόλου - Λίγο 21% 20% 14% 26% 18% 20% 17% 31% 20% 17% 0% 23% 18% 6%

Αρκετά 37% 40% 32% 36% 24% 53% 41% 38% 36% 29% 33% 39% 25% 44%

Πολύ - Πάρα πολύ 36% 31% 55% 35% 58% 27% 36% 26% 34% 54% 67% 32% 57% 50%



Στη διάρκεια των 40 χρόνων παραμονής της Ελλάδας στην ΕΕ, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι:
[Επηρεάστηκαν θετικά οι δημοκρατικοί θεσμοί;]

[Επηρεάστηκαν θετικά οι 
δημοκρατικοί θεσμοί;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 24 6 2 13 2 1 7 8 5 4 0 20 4 0

Λίγο 82 34 7 33 5 3 26 29 15 12 0 70 10 2

Αρκετά 172 84 20 57 6 5 58 44 44 21 5 146 19 7

Πολύ 101 47 12 29 10 3 35 22 22 20 1 79 15 6

Πάρα πολύ 44 18 3 13 10 0 13 8 10 13 0 31 12 1

ΔΓ/ΔΑ 39 27 0 9 0 3 18 14 7 0 0 39 0 0

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 5% 3% 5% 8% 6% 7% 4% 6% 5% 6% 0% 5% 7% 0%

Λίγο 18% 16% 16% 21% 15% 20% 17% 23% 15% 17% 0% 18% 17% 13%

Αρκετά 37% 39% 45% 37% 18% 33% 37% 35% 43% 30% 83% 38% 32% 44%

Πολύ 22% 22% 27% 19% 30% 20% 22% 18% 21% 29% 17% 21% 25% 38%

Πάρα πολύ 10% 8% 7% 8% 30% 0% 8% 6% 10% 19% 0% 8% 20% 6%

ΔΓ/ΔΑ 8% 13% 0% 6% 0% 20% 11% 11% 7% 0% 0% 10% 0% 0%

Καθόλου - Λίγο 23% 19% 20% 30% 21% 27% 21% 30% 19% 23% 0% 23% 23% 13%

Αρκετά 37% 39% 45% 37% 18% 33% 37% 35% 43% 30% 83% 38% 32% 44%

Πολύ - Πάρα πολύ 31% 30% 34% 27% 61% 20% 31% 24% 31% 47% 17% 29% 45% 44%



Στη διάρκεια των 40 χρόνων παραμονής της Ελλάδας στην ΕΕ, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι:
[Ευνοήθηκαν τα ασθενέστερα κοινωνικά στρώματα;]

[Ευνοήθηκαν τα ασθενέστερα 
κοινωνικά στρώματα;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 52 25 4 18 5 0 11 20 12 9 0 43 8 1

Λίγο 132 57 11 49 10 5 47 42 22 18 3 111 17 4

Αρκετά 152 73 15 49 10 5 48 32 47 22 3 127 18 6

Πολύ 42 18 7 11 5 1 15 7 8 12 0 30 10 2

Πάρα πολύ 24 10 5 7 2 0 9 5 3 6 0 17 6 1

ΔΓ/ΔΑ 60 33 2 20 1 4 27 19 11 3 0 57 1 2

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 11% 12% 9% 12% 15% 0% 7% 16% 12% 13% 0% 11% 13% 6%

Λίγο 29% 26% 25% 32% 30% 33% 30% 34% 21% 26% 50% 29% 28% 25%

Αρκετά 33% 34% 34% 32% 30% 33% 31% 26% 46% 31% 50% 33% 30% 38%

Πολύ 9% 8% 16% 7% 15% 7% 10% 6% 8% 17% 0% 8% 17% 13%

Πάρα πολύ 5% 5% 11% 5% 6% 0% 6% 4% 3% 9% 0% 4% 10% 6%

ΔΓ/ΔΑ 13% 15% 5% 13% 3% 27% 17% 15% 11% 4% 0% 15% 2% 13%

Καθόλου - Λίγο 40% 38% 34% 44% 45% 33% 37% 50% 33% 39% 50% 40% 42% 31%

Αρκετά 33% 34% 34% 32% 30% 33% 31% 26% 46% 31% 50% 33% 30% 38%

Πολύ - Πάρα πολύ 14% 13% 27% 12% 21% 7% 15% 10% 11% 26% 0% 12% 27% 19%



Στη διάρκεια των 40 χρόνων παραμονής της Ελλάδας στην ΕΕ, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι:
[Άλλαξε θετικά η καθημερινότητα των ανθρώπων της περιφέρειας;]

[Άλλαξε θετικά η καθημερινότητα 
των ανθρώπων της 
περιφέρειας;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 33 17 3 10 2 1 8 16 4 5 0 28 5 0

Λίγο 119 56 11 43 5 4 34 40 29 15 1 103 13 3

Αρκετά 155 75 14 47 12 7 62 36 31 21 5 129 21 4

Πολύ 78 36 7 27 7 1 27 14 23 14 0 64 10 4

Πάρα πολύ 50 21 7 15 7 0 15 12 9 13 0 36 11 3

ΔΓ/ΔΑ 27 11 2 12 0 2 11 7 7 2 0 25 0 2

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 7% 8% 7% 6% 6% 7% 5% 13% 4% 7% 0% 7% 8% 0%

Λίγο 26% 26% 25% 28% 15% 27% 22% 32% 28% 21% 17% 27% 22% 19%

Αρκετά 34% 35% 32% 31% 36% 47% 39% 29% 30% 30% 83% 34% 35% 25%

Πολύ 17% 17% 16% 18% 21% 7% 17% 11% 22% 20% 0% 17% 17% 25%

Πάρα πολύ 11% 10% 16% 10% 21% 0% 10% 10% 9% 19% 0% 9% 18% 19%

ΔΓ/ΔΑ 6% 5% 5% 8% 0% 13% 7% 6% 7% 3% 0% 6% 0% 13%

Καθόλου - Λίγο 33% 34% 32% 34% 21% 33% 27% 45% 32% 29% 17% 34% 30% 19%

Αρκετά 34% 35% 32% 31% 36% 47% 39% 29% 30% 30% 83% 34% 35% 25%

Πολύ - Πάρα πολύ 28% 26% 32% 27% 42% 7% 27% 21% 31% 39% 0% 26% 35% 44%



Στη διάρκεια των 40 χρόνων παραμονής της Ελλάδας στην ΕΕ, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι:
[Καλλιεργήθηκε στους Έλληνες/ίδες το αίσθημα της Ευρωπαϊκής συνείδησης;]

[Καλλιεργήθηκε στους 
Έλληνες/ίδες το αίσθημα της 
Ευρωπαϊκής συνείδησης;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 41 10 6 16 5 4 9 13 8 11 0 30 10 1

Λίγο 160 75 17 50 15 3 50 45 33 27 4 128 27 5

Αρκετά 133 72 11 42 5 3 49 34 34 15 1 117 12 3

Πολύ 77 30 8 27 7 5 28 17 17 14 1 62 9 6

Πάρα πολύ 27 14 2 10 1 0 9 8 7 3 0 24 2 1

ΔΓ/ΔΑ 24 15 0 9 0 0 12 8 4 0 0 24 0 0

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 9% 5% 14% 10% 15% 27% 6% 10% 8% 16% 0% 8% 17% 6%

Λίγο 35% 35% 39% 32% 45% 20% 32% 36% 32% 39% 67% 33% 45% 31%

Αρκετά 29% 33% 25% 27% 15% 20% 31% 27% 33% 21% 17% 30% 20% 19%

Πολύ 17% 14% 18% 18% 21% 33% 18% 14% 17% 20% 17% 16% 15% 38%

Πάρα πολύ 6% 6% 5% 6% 3% 0% 6% 6% 7% 4% 0% 6% 3% 6%

ΔΓ/ΔΑ 5% 7% 0% 6% 0% 0% 8% 6% 4% 0% 0% 6% 0% 0%

Καθόλου - Λίγο 44% 39% 52% 43% 61% 47% 38% 46% 40% 54% 67% 41% 62% 38%

Αρκετά 29% 33% 25% 27% 15% 20% 31% 27% 33% 21% 17% 30% 20% 19%

Πολύ - Πάρα πολύ 23% 20% 23% 24% 24% 33% 24% 20% 23% 24% 17% 22% 18% 44%



Στη διάρκεια των 40 χρόνων παραμονής της Ελλάδας στην ΕΕ, σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι:
[Η Ελλάδα ευνοήθηκε σε σχέση με γειτονικές χώρες οι οποίες δεν έχουν ενταχθεί στην ΕΕ;]

[Η Ελλάδα ευνοήθηκε σε σχέση 
με γειτονικές χώρες οι οποίες δεν 
έχουν ενταχθεί στην ΕΕ;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 50 21 5 18 4 2 16 16 9 9 0 41 8 1

Λίγο 108 48 10 44 3 3 36 32 27 13 0 95 12 1

Αρκετά 120 51 11 45 7 6 36 45 21 17 1 102 13 5

Πολύ 77 39 7 23 7 1 30 10 23 11 3 63 9 4

Πάρα πολύ 62 26 11 13 11 1 17 11 12 19 2 40 17 5

ΔΓ/ΔΑ 45 31 0 11 1 2 22 11 11 1 0 44 1 0

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 11% 10% 11% 12% 12% 13% 10% 13% 9% 13% 0% 11% 13% 6%

Λίγο 23% 22% 23% 29% 9% 20% 23% 26% 26% 19% 0% 25% 20% 6%

Αρκετά 26% 24% 25% 29% 21% 40% 23% 36% 20% 24% 17% 26% 22% 31%

Πολύ 17% 18% 16% 15% 21% 7% 19% 8% 22% 16% 50% 16% 15% 25%

Πάρα πολύ 13% 12% 25% 8% 33% 7% 11% 9% 12% 27% 33% 10% 28% 31%

ΔΓ/ΔΑ 10% 14% 0% 7% 3% 13% 14% 9% 11% 1% 0% 11% 2% 0%

Καθόλου - Λίγο 34% 32% 34% 40% 21% 33% 33% 38% 35% 31% 0% 35% 33% 13%

Αρκετά 26% 24% 25% 29% 21% 40% 23% 36% 20% 24% 17% 26% 22% 31%

Πολύ - Πάρα πολύ 30% 30% 41% 23% 55% 13% 30% 17% 34% 43% 83% 27% 43% 56%



Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω δηλώσεις:
[Η μεταναστευτική πολιτική που ακολουθεί η ΕΕ είναι αποτελεσματική για την Ελλάδα.]

[Η μεταναστευτική πολιτική που 
ακολουθεί η ΕΕ είναι 
αποτελεσματική για την Ελλάδα.] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Διαφωνώ Απόλυτα 77 31 15 23 7 1 16 21 18 22 0 55 19 3

Διαφωνώ 137 53 19 41 18 6 36 39 25 33 4 100 30 6

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 144 76 5 54 5 4 64 37 33 8 1 134 4 6

Συμφωνώ 50 28 3 16 2 1 19 17 9 4 1 45 5 0

Συμφωνώ Απόλυτα 3 0 0 3 0 0 2 0 1 0 0 3 0 0

ΔΓ/ΔΑ 51 28 2 17 1 3 20 11 17 3 0 48 2 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Διαφωνώ Απόλυτα 17% 14% 34% 15% 21% 7% 10% 17% 17% 31% 0% 14% 32% 19%

Διαφωνώ 30% 25% 43% 27% 55% 40% 23% 31% 24% 47% 67% 26% 50% 38%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 31% 35% 11% 35% 15% 27% 41% 30% 32% 11% 17% 35% 7% 38%

Συμφωνώ 11% 13% 7% 10% 6% 7% 12% 14% 9% 6% 17% 12% 8% 0%

Συμφωνώ Απόλυτα 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

ΔΓ/ΔΑ 11% 13% 5% 11% 3% 20% 13% 9% 17% 4% 0% 12% 3% 6%

Διαφωνώ Απόλυτα - Διαφωνώ 46% 39% 77% 42% 76% 47% 33% 48% 42% 79% 67% 40% 82% 56%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 31% 35% 11% 35% 15% 27% 41% 30% 32% 11% 17% 35% 7% 38%

Συμφωνώ - Συμφωνώ Απόλυτα 11% 13% 7% 12% 6% 7% 13% 14% 10% 6% 17% 12% 8% 0%



Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω δηλώσεις:
[Η ΕΕ βοήθησε σημαντικά την Ελλάδα στην αντιμετώπιση της κρίσης λόγω Covid-19.]

[Η ΕΕ βοήθησε σημαντικά την 
Ελλάδα στην αντιμετώπιση της 
κρίσης λόγω Covid-19.] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Διαφωνώ Απόλυτα 43 21 1 18 2 1 14 14 12 3 0 40 2 1

Διαφωνώ 97 45 10 30 7 5 36 26 18 16 1 80 12 5

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 125 54 11 46 10 4 42 37 25 19 2 104 19 2

Συμφωνώ 130 63 17 37 9 4 37 34 33 24 1 104 21 4

Συμφωνώ Απόλυτα 34 9 4 17 3 1 14 5 8 6 1 27 5 2

ΔΓ/ΔΑ 33 24 1 6 2 0 14 9 7 2 1 30 1 2

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Διαφωνώ Απόλυτα 9% 10% 2% 12% 6% 7% 9% 11% 12% 4% 0% 10% 3% 6%

Διαφωνώ 21% 21% 23% 19% 21% 33% 23% 21% 17% 23% 17% 21% 20% 31%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 27% 25% 25% 30% 30% 27% 27% 30% 24% 27% 33% 27% 32% 13%

Συμφωνώ 28% 29% 39% 24% 27% 27% 24% 27% 32% 34% 17% 27% 35% 25%

Συμφωνώ Απόλυτα 7% 4% 9% 11% 9% 7% 9% 4% 8% 9% 17% 7% 8% 13%

ΔΓ/ΔΑ 7% 11% 2% 4% 6% 0% 9% 7% 7% 3% 17% 8% 2% 13%

Διαφωνώ Απόλυτα - Διαφωνώ 30% 31% 25% 31% 27% 40% 32% 32% 29% 27% 17% 31% 23% 38%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 27% 25% 25% 30% 30% 27% 27% 30% 24% 27% 33% 27% 32% 13%

Συμφωνώ - Συμφωνώ Απόλυτα 35% 33% 48% 35% 36% 33% 32% 31% 40% 43% 33% 34% 43% 38%



Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω δηλώσεις:
[Μετά την ένταξη της Ελλάδος στην ΕΕ η γυναίκα  συμμετέχει ισότιμα με τον άντρα στη λήψη αποφάσεων.]

[Μετά την ένταξη της Ελλάδος 
στην ΕΕ η γυναίκα  συμμετέχει 
ισότιμα με τον άντρα στη λήψη 
αποφάσεων.] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Διαφωνώ Απόλυτα 19 9 2 4 3 1 7 5 2 5 0 14 5 0

Διαφωνώ 40 24 8 4 1 3 12 10 9 8 1 31 7 2

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 99 44 10 30 9 6 28 28 24 16 3 80 13 5

Συμφωνώ 194 85 21 69 15 4 67 47 44 35 1 158 30 6

Συμφωνώ Απόλυτα 80 37 3 36 4 0 31 27 15 5 1 73 4 3

ΔΓ/ΔΑ 30 17 0 11 1 1 12 8 9 1 0 29 1 0

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Διαφωνώ Απόλυτα 4% 4% 5% 3% 9% 7% 4% 4% 2% 7% 0% 4% 8% 0%

Διαφωνώ 9% 11% 18% 3% 3% 20% 8% 8% 9% 11% 17% 8% 12% 13%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 21% 20% 23% 19% 27% 40% 18% 22% 23% 23% 50% 21% 22% 31%

Συμφωνώ 42% 39% 48% 45% 45% 27% 43% 38% 43% 50% 17% 41% 50% 38%

Συμφωνώ Απόλυτα 17% 17% 7% 23% 12% 0% 20% 22% 15% 7% 17% 19% 7% 19%

ΔΓ/ΔΑ 6% 8% 0% 7% 3% 7% 8% 6% 9% 1% 0% 8% 2% 0%

Διαφωνώ Απόλυτα - Διαφωνώ 13% 15% 23% 5% 12% 27% 12% 12% 11% 19% 17% 12% 20% 13%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 21% 20% 23% 19% 27% 40% 18% 22% 23% 23% 50% 21% 22% 31%

Συμφωνώ - Συμφωνώ Απόλυτα 59% 56% 55% 68% 58% 27% 62% 59% 57% 57% 33% 60% 57% 56%



Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω δηλώσεις:
[ Η ΕΕ έχει βοηθήσει την Ελλάδα να αντιμετωπίσει την οικονομική της κρίση. ]

[ Η ΕΕ έχει βοηθήσει την Ελλάδα 
να αντιμετωπίσει την οικονομική 
της κρίση. ] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Διαφωνώ Απόλυτα 77 28 8 27 8 6 18 31 12 14 2 61 13 3

Διαφωνώ 105 49 11 35 9 1 25 34 26 19 1 85 19 1

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 135 72 10 46 3 4 57 31 34 11 2 122 8 5

Συμφωνώ 99 41 12 34 10 2 34 21 22 21 1 77 17 4

Συμφωνώ Απόλυτα 22 12 3 4 2 1 8 6 3 5 0 17 3 2

ΔΓ/ΔΑ 24 14 0 8 1 1 15 2 6 0 0 23 0 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Διαφωνώ Απόλυτα 17% 13% 18% 18% 24% 40% 11% 25% 12% 20% 33% 16% 22% 19%

Διαφωνώ 23% 23% 25% 23% 27% 7% 16% 27% 25% 27% 17% 22% 32% 6%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 29% 33% 23% 30% 9% 27% 36% 25% 33% 16% 33% 32% 13% 31%

Συμφωνώ 21% 19% 27% 22% 30% 13% 22% 17% 21% 30% 17% 20% 28% 25%

Συμφωνώ Απόλυτα 5% 6% 7% 3% 6% 7% 5% 5% 3% 7% 0% 4% 5% 13%

ΔΓ/ΔΑ 5% 6% 0% 5% 3% 7% 10% 2% 6% 0% 0% 6% 0% 6%

Διαφωνώ Απόλυτα - Διαφωνώ 39% 36% 43% 40% 52% 47% 27% 52% 37% 47% 50% 38% 53% 25%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 29% 33% 23% 30% 9% 27% 36% 25% 33% 16% 33% 32% 13% 31%

Συμφωνώ - Συμφωνώ Απόλυτα 26% 25% 34% 25% 36% 20% 27% 22% 24% 37% 17% 24% 33% 38%



Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω δηλώσεις:
[Τα τελευταία 40 χρόνια αποτελούν περίοδο ειρήνης και δημοκρατίας]

[Τα τελευταία 40 χρόνια 
αποτελούν περίοδο ειρήνης και 
δημοκρατίας] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Διαφωνώ Απόλυτα 22 12 3 4 2 1 3 9 5 5 0 17 4 1

Διαφωνώ 51 23 2 23 1 2 14 20 14 3 0 48 3 0

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 101 43 13 36 3 6 36 34 15 15 1 85 14 2

Συμφωνώ 167 84 15 50 15 3 54 46 37 28 2 137 23 6

Συμφωνώ Απόλυτα 99 43 10 36 9 1 41 13 26 16 3 80 13 6

ΔΓ/ΔΑ 22 11 1 5 3 2 9 3 6 3 0 18 3 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Διαφωνώ Απόλυτα 5% 6% 7% 3% 6% 7% 2% 7% 5% 7% 0% 4% 7% 6%

Διαφωνώ 11% 11% 5% 15% 3% 13% 9% 16% 14% 4% 0% 12% 5% 0%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 22% 20% 30% 23% 9% 40% 23% 27% 15% 21% 17% 22% 23% 13%

Συμφωνώ 36% 39% 34% 32% 45% 20% 34% 37% 36% 40% 33% 36% 38% 38%

Συμφωνώ Απόλυτα 21% 20% 23% 23% 27% 7% 26% 10% 25% 23% 50% 21% 22% 38%

ΔΓ/ΔΑ 5% 5% 2% 3% 9% 13% 6% 2% 6% 4% 0% 5% 5% 6%

Διαφωνώ Απόλυτα - Διαφωνώ 16% 16% 11% 18% 9% 20% 11% 23% 18% 11% 0% 17% 12% 6%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 22% 20% 30% 23% 9% 40% 23% 27% 15% 21% 17% 22% 23% 13%

Συμφωνώ - Συμφωνώ Απόλυτα 58% 59% 57% 56% 73% 27% 61% 47% 61% 63% 83% 56% 60% 75%



Πόσο ικανοποιημένος(η) είστε από:
 [Τις χρηματοδοτήσεις της ΕΕ για έργα στην Ξάνθη και συνολικά στην περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης (π.χ. Εγνατία Οδός);]

 [Τις χρηματοδοτήσεις της ΕΕ για 
έργα στην Ξάνθη και συνολικά 
στην περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης (π.χ. 
Εγνατία Οδός);] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 52 23 4 16 7 2 11 20 10 10 1 41 11 0

Λίγο 172 81 18 57 10 6 50 67 27 25 2 144 21 7

Αρκετά 129 58 14 42 12 3 50 15 38 24 2 103 20 6

Πολύ 40 17 5 15 2 1 16 8 9 6 1 33 5 1

Πάρα πολύ 20 9 0 9 2 0 10 2 6 2 0 18 2 0

ΔΓ/ΔΑ 49 28 3 15 0 3 20 13 13 3 0 46 1 2

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 11% 11% 9% 10% 21% 13% 7% 16% 10% 14% 17% 11% 18% 0%

Λίγο 37% 38% 41% 37% 30% 40% 32% 54% 26% 36% 33% 37% 35% 44%

Αρκετά 28% 27% 32% 27% 36% 20% 32% 12% 37% 34% 33% 27% 33% 38%

Πολύ 9% 8% 11% 10% 6% 7% 10% 6% 9% 9% 17% 9% 8% 6%

Πάρα πολύ 4% 4% 0% 6% 6% 0% 6% 2% 6% 3% 0% 5% 3% 0%

ΔΓ/ΔΑ 11% 13% 7% 10% 0% 20% 13% 10% 13% 4% 0% 12% 2% 13%

Καθόλου - Λίγο 48% 48% 50% 47% 52% 53% 39% 70% 36% 50% 50% 48% 53% 44%

Αρκετά 28% 27% 32% 27% 36% 20% 32% 12% 37% 34% 33% 27% 33% 38%

Πολύ - Πάρα πολύ 13% 12% 11% 16% 12% 7% 17% 8% 15% 11% 17% 13% 12% 6%



Πόσο ικανοποιημένος(η) είστε από:
 [Την ασφάλεια που παρέχει σε οικονομικό επίπεδο η ΕΕ στην Ελλάδα;]

 [Την ασφάλεια που παρέχει σε 
οικονομικό επίπεδο η ΕΕ στην 
Ελλάδα;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 65 27 6 22 4 6 15 26 14 9 1 55 8 2

Λίγο 157 70 14 57 12 4 44 53 34 22 4 131 22 4

Αρκετά 134 67 16 37 11 3 54 33 20 26 1 107 21 5

Πολύ 57 34 3 19 1 0 23 8 22 4 0 53 3 1

Πάρα πολύ 18 4 2 7 5 0 5 1 5 6 0 11 5 2

ΔΓ/ΔΑ 31 14 3 12 0 2 16 4 8 3 0 28 1 2

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 14% 13% 14% 14% 12% 40% 10% 21% 14% 13% 17% 14% 13% 13%

Λίγο 34% 32% 32% 37% 36% 27% 28% 42% 33% 31% 67% 34% 37% 25%

Αρκετά 29% 31% 36% 24% 33% 20% 34% 26% 19% 37% 17% 28% 35% 31%

Πολύ 12% 16% 7% 12% 3% 0% 15% 6% 21% 6% 0% 14% 5% 6%

Πάρα πολύ 4% 2% 5% 5% 15% 0% 3% 1% 5% 9% 0% 3% 8% 13%

ΔΓ/ΔΑ 7% 6% 7% 8% 0% 13% 10% 3% 8% 4% 0% 7% 2% 13%

Καθόλου - Λίγο 48% 45% 45% 51% 48% 67% 38% 63% 47% 44% 83% 48% 50% 38%

Αρκετά 29% 31% 36% 24% 33% 20% 34% 26% 19% 37% 17% 28% 35% 31%

Πολύ - Πάρα πολύ 16% 18% 11% 17% 18% 0% 18% 7% 26% 14% 0% 17% 13% 19%



Πόσο ικανοποιημένος(η) είστε από:
 [Την ασφάλεια που παρέχει η ΕΕ σε επίπεδο προστασίας των ευρωπαϊκών συνόρων στην Ελλάδα;]

 [Την ασφάλεια που παρέχει η 
ΕΕ σε επίπεδο προστασίας των 
ευρωπαϊκών συνόρων στην 
Ελλάδα;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 76 31 8 25 10 2 12 29 17 17 1 58 16 2

Λίγο 139 60 17 47 11 4 39 42 30 24 4 111 23 5

Αρκετά 107 56 8 30 6 7 47 27 19 14 0 93 11 2

Πολύ 70 29 8 29 3 1 28 14 17 10 1 59 7 4

Πάρα πολύ 22 7 1 11 3 0 8 5 5 3 0 18 3 1

ΔΓ/ΔΑ 48 33 2 12 0 1 23 8 15 2 0 46 0 2

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 16% 14% 18% 16% 30% 13% 8% 23% 17% 24% 17% 15% 27% 13%

Λίγο 30% 28% 39% 31% 33% 27% 25% 34% 29% 34% 67% 29% 38% 31%

Αρκετά 23% 26% 18% 19% 18% 47% 30% 22% 18% 20% 0% 24% 18% 13%

Πολύ 15% 13% 18% 19% 9% 7% 18% 11% 17% 14% 17% 15% 12% 25%

Πάρα πολύ 5% 3% 2% 7% 9% 0% 5% 4% 5% 4% 0% 5% 5% 6%

ΔΓ/ΔΑ 10% 15% 5% 8% 0% 7% 15% 6% 15% 3% 0% 12% 0% 13%

Καθόλου - Λίγο 47% 42% 57% 47% 64% 40% 32% 57% 46% 59% 83% 44% 65% 44%

Αρκετά 23% 26% 18% 19% 18% 47% 30% 22% 18% 20% 0% 24% 18% 13%

Πολύ - Πάρα πολύ 20% 17% 20% 26% 18% 7% 23% 15% 21% 19% 17% 20% 17% 31%



Πόσο ικανοποιημένος(η) είστε από:
 [Από την απόφαση της Ελλάδας να ενταχθεί στην ευρωπαϊκή νομισματική ένωση;]

 [Από την απόφαση της Ελλάδας 
να ενταχθεί στην ευρωπαϊκή 
νομισματική ένωση;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 45 17 10 12 4 2 8 15 8 13 1 31 10 4

Λίγο 95 40 14 28 9 4 20 31 21 20 3 72 20 3

Αρκετά 110 50 11 42 4 3 41 29 25 15 0 95 10 5

Πολύ 82 37 6 31 6 2 24 23 23 10 2 70 11 1

Πάρα πολύ 72 33 2 25 10 2 35 15 10 11 0 60 9 2

ΔΓ/ΔΑ 58 39 1 16 0 2 29 12 16 1 0 57 0 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 10% 8% 23% 8% 12% 13% 5% 12% 8% 19% 17% 8% 17% 25%

Λίγο 21% 19% 32% 18% 27% 27% 13% 25% 20% 29% 50% 19% 33% 19%

Αρκετά 24% 23% 25% 27% 12% 20% 26% 23% 24% 21% 0% 25% 17% 31%

Πολύ 18% 17% 14% 20% 18% 13% 15% 18% 22% 14% 33% 18% 18% 6%

Πάρα πολύ 16% 15% 5% 16% 30% 13% 22% 12% 10% 16% 0% 16% 15% 13%

ΔΓ/ΔΑ 13% 18% 2% 10% 0% 13% 18% 10% 16% 1% 0% 15% 0% 6%

Καθόλου - Λίγο 30% 26% 55% 26% 39% 40% 18% 37% 28% 47% 67% 27% 50% 44%

Αρκετά 24% 23% 25% 27% 12% 20% 26% 23% 24% 21% 0% 25% 17% 31%

Πολύ - Πάρα πολύ 33% 32% 18% 36% 48% 27% 38% 30% 32% 30% 33% 34% 33% 19%



Σε ποιο βαθμό νιώθετε ότι:
 [Είστε πολίτης της Ευρώπης;]

 [Είστε πολίτης της Ευρώπης;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια
Γονέας/ 

κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 22 6 4 9 3 0 4 5 6 7 0 15 6 1

Λίγο 86 37 11 26 8 4 28 22 17 17 2 67 18 1

Αρκετά 161 80 19 50 8 4 48 44 42 26 1 134 22 5

Πολύ 99 41 6 41 8 3 34 32 19 13 1 85 7 6

Πάρα πολύ 83 46 4 24 6 3 39 18 16 7 2 73 7 3

ΔΓ/ΔΑ 11 6 0 4 0 1 4 4 3 0 0 11 0 0

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 5% 3% 9% 6% 9% 0% 3% 4% 6% 10% 0% 4% 10% 6%

Λίγο 19% 17% 25% 17% 24% 27% 18% 18% 17% 24% 33% 17% 30% 6%

Αρκετά 35% 37% 43% 32% 24% 27% 31% 35% 41% 37% 17% 35% 37% 31%

Πολύ 21% 19% 14% 27% 24% 20% 22% 26% 18% 19% 17% 22% 12% 38%

Πάρα πολύ 18% 21% 9% 16% 18% 20% 25% 14% 16% 10% 33% 19% 12% 19%

ΔΓ/ΔΑ 2% 3% 0% 3% 0% 7% 3% 3% 3% 0% 0% 3% 0% 0%

Καθόλου - Λίγο 23% 20% 34% 23% 33% 27% 20% 22% 22% 34% 33% 21% 40% 13%

Αρκετά 35% 37% 43% 32% 24% 27% 31% 35% 41% 37% 17% 35% 37% 31%

Πολύ - Πάρα πολύ 39% 40% 23% 42% 42% 40% 46% 40% 34% 29% 50% 41% 23% 56%



Σε ποιο βαθμό νιώθετε ότι:
 [Ακούγεται η φωνή των Ελλήνων/ίδων πολιτών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο;]

 [Ακούγεται η φωνή των 
Ελλήνων/ίδων πολιτών στο 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 53 25 4 16 5 3 11 18 15 8 1 44 9 0

Λίγο 184 80 22 59 18 5 58 53 33 36 3 144 31 9

Αρκετά 107 47 14 36 7 3 39 27 20 20 1 86 15 5

Πολύ 34 19 2 11 2 0 16 9 5 3 1 30 3 1

Πάρα πολύ 15 6 1 7 1 0 5 5 3 2 0 13 2 0

ΔΓ/ΔΑ 69 39 1 25 0 4 28 13 27 1 0 68 0 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 11% 12% 9% 10% 15% 20% 7% 14% 15% 11% 17% 11% 15% 0%

Λίγο 40% 37% 50% 38% 55% 33% 37% 42% 32% 51% 50% 37% 52% 56%

Αρκετά 23% 22% 32% 23% 21% 20% 25% 22% 19% 29% 17% 22% 25% 31%

Πολύ 7% 9% 5% 7% 6% 0% 10% 7% 5% 4% 17% 8% 5% 6%

Πάρα πολύ 3% 3% 2% 5% 3% 0% 3% 4% 3% 3% 0% 3% 3% 0%

ΔΓ/ΔΑ 15% 18% 2% 16% 0% 27% 18% 10% 26% 1% 0% 18% 0% 6%

Καθόλου - Λίγο 51% 49% 59% 49% 70% 53% 44% 57% 47% 63% 67% 49% 67% 56%

Αρκετά 23% 22% 32% 23% 21% 20% 25% 22% 19% 29% 17% 22% 25% 31%

Πολύ - Πάρα πολύ 11% 12% 7% 12% 9% 0% 13% 11% 8% 7% 17% 11% 8% 6%



Σε ποιο βαθμό νιώθετε ότι:
 [Τα αιτήματα και οι ανάγκες των Ελλήνων/ίδων πολιτών λαμβάνονται υπόψη στις αποφάσεις του Ε.Κ.;]

 [Τα αιτήματα και οι ανάγκες των 
Ελλήνων/ίδων πολιτών 
λαμβάνονται υπόψη στις 
αποφάσεις του Ε.Κ.;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 63 26 9 17 6 5 10 22 16 14 1 48 13 2

Λίγο 191 91 18 60 17 5 61 55 40 31 3 156 28 7

Αρκετά 89 39 10 33 6 1 37 22 14 16 0 73 11 4

Πολύ 25 11 2 11 1 0 10 6 6 2 1 22 2 1

Πάρα πολύ 13 6 1 6 0 0 6 3 3 1 0 12 1 0

ΔΓ/ΔΑ 81 43 4 27 3 4 33 17 24 6 1 74 5 2

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 14% 12% 20% 11% 18% 33% 6% 18% 16% 20% 17% 12% 22% 13%

Λίγο 41% 42% 41% 39% 52% 33% 39% 44% 39% 44% 50% 41% 47% 44%

Αρκετά 19% 18% 23% 21% 18% 7% 24% 18% 14% 23% 0% 19% 18% 25%

Πολύ 5% 5% 5% 7% 3% 0% 6% 5% 6% 3% 17% 6% 3% 6%

Πάρα πολύ 3% 3% 2% 4% 0% 0% 4% 2% 3% 1% 0% 3% 2% 0%

ΔΓ/ΔΑ 18% 20% 9% 18% 9% 27% 21% 14% 23% 9% 17% 19% 8% 13%

Καθόλου - Λίγο 55% 54% 61% 50% 70% 67% 45% 62% 54% 64% 67% 53% 68% 56%

Αρκετά 19% 18% 23% 21% 18% 7% 24% 18% 14% 23% 0% 19% 18% 25%

Πολύ - Πάρα πολύ 8% 8% 7% 11% 3% 0% 10% 7% 9% 4% 17% 9% 5% 6%



Σε ποιο βαθμό νιώθετε ότι:
 [Έχει κλονιστεί η οικονομική σταθερότητά της Ελλάδας μετά την ένταξή της στην ΕΕ ;]

 [Έχει κλονιστεί η οικονομική 
σταθερότητά της Ελλάδας μετά 
την ένταξή της στην ΕΕ ;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 61 19 6 26 9 1 17 16 13 15 0 46 14 0

Λίγο 116 56 13 35 6 6 37 34 26 18 1 97 15 4

Αρκετά 128 52 14 49 12 1 40 31 31 20 5 102 18 8

Πολύ 47 20 3 19 3 2 15 16 10 6 0 41 4 2

Πάρα πολύ 27 15 5 4 2 1 8 8 4 7 0 20 6 1

ΔΓ/ΔΑ 83 54 3 21 1 4 40 20 19 4 0 79 3 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 13% 9% 14% 17% 27% 7% 11% 13% 13% 21% 0% 12% 23% 0%

Λίγο 25% 26% 30% 23% 18% 40% 24% 27% 25% 26% 17% 25% 25% 25%

Αρκετά 28% 24% 32% 32% 36% 7% 25% 25% 30% 29% 83% 26% 30% 50%

Πολύ 10% 9% 7% 12% 9% 13% 10% 13% 10% 9% 0% 11% 7% 13%

Πάρα πολύ 6% 7% 11% 3% 6% 7% 5% 6% 4% 10% 0% 5% 10% 6%

ΔΓ/ΔΑ 18% 25% 7% 14% 3% 27% 25% 16% 18% 6% 0% 21% 5% 6%

Καθόλου - Λίγο 38% 35% 43% 40% 45% 47% 34% 40% 38% 47% 17% 37% 48% 25%

Αρκετά 28% 24% 32% 32% 36% 7% 25% 25% 30% 29% 83% 26% 30% 50%

Πολύ - Πάρα πολύ 16% 16% 18% 15% 15% 20% 15% 19% 14% 19% 0% 16% 17% 19%



Σε ποιο βαθμό νιώθετε ότι:
 [Η ποιότητα  των προϊόντων  που παρέχονται στους/στις Έλληνες καταναλωτές/τριες εξασφαλίζεται από την ΕΕ;]

 [Η ποιότητα  των προϊόντων  
που παρέχονται στους/στις 
Έλληνες καταναλωτές/τριες 
εξασφαλίζεται από την ΕΕ;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 32 14 4 12 2 0 11 7 8 6 0 26 6 0

Λίγο 88 39 7 30 8 4 33 17 23 13 2 73 12 3

Αρκετά 117 56 15 33 11 2 27 44 20 23 3 91 23 3

Πολύ 80 34 7 30 6 3 30 20 17 13 0 67 9 3

Πάρα πολύ 49 18 7 17 6 1 8 14 14 11 1 36 7 6

ΔΓ/ΔΑ 96 55 4 32 0 5 48 23 21 4 0 92 3 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 7% 6% 9% 8% 6% 0% 7% 6% 8% 9% 0% 7% 10% 0%

Λίγο 19% 18% 16% 19% 24% 27% 21% 14% 22% 19% 33% 19% 20% 19%

Αρκετά 25% 26% 34% 21% 33% 13% 17% 35% 19% 33% 50% 24% 38% 19%

Πολύ 17% 16% 16% 19% 18% 20% 19% 16% 17% 19% 0% 17% 15% 19%

Πάρα πολύ 11% 8% 16% 11% 18% 7% 5% 11% 14% 16% 17% 9% 12% 38%

ΔΓ/ΔΑ 21% 25% 9% 21% 0% 33% 31% 18% 20% 6% 0% 24% 5% 6%

Καθόλου - Λίγο 26% 25% 25% 27% 30% 27% 28% 19% 30% 27% 33% 26% 30% 19%

Αρκετά 25% 26% 34% 21% 33% 13% 17% 35% 19% 33% 50% 24% 38% 19%

Πολύ - Πάρα πολύ 28% 24% 32% 31% 36% 27% 24% 27% 30% 34% 17% 27% 27% 56%


